

真的勇士 敢于直面所有对手

NBA每周谈：东西实力失衡 勇士缘何强大

在NBA专家舒曼推出的新一期实力榜上，勇士继上周后继续高居榜首。谁能阻击勇士成了NBA的一大看点。

勇士目前17胜2负，胜率达到89.5%，高居联盟榜首。此外，他们已经豪取12连胜，打破了尘封43年之久的球队连胜纪录。虽然此前的11连胜对手都是胜率不足50%的球队，但6日击败实力强大的公牛，证明了其12连胜的价值。

诚然，库里和汤普森是球队的攻击灵魂，“水花兄弟”延续了上赛季的良好状态，但他们并不像雷鸣队的杜兰特、韦斯特布鲁克二少那样主宰比赛。在新帅科尔的理念里，更多地分享球、让球传起来是进攻的核心，因此在勇士的进攻中你可以看到团队篮球鼻祖马刺的影子。因此，勇士场均可以得到107.1分排名全联盟第三，而每一百回合勇士可以净胜对手12.6分，这一数据也排名联盟第一。1995-1996赛季取得常规赛72胜的公牛王朝，曾在当时写下整个赛季都能百回合净胜对手12分以上的恐怖数据。

格林本赛季的亮眼表现是勇士的一大发现，不论是三分命中率、两分命中率还是罚球命中率，格林的进步可以说是全方位的。场均13.5分比上赛季提升了7.3分之多，场均篮板7.6个

和助攻3.1次的数字也都提高(上赛季篮板5.0个、助攻1.9次)。难怪NBA专家舒曼说：“德拉蒙德·格林的表现已经让他成为除库里和汤普森之外的第三个‘水花兄弟’。”

与之前那崇尚快打旋风的勇士不同，科尔除了进攻还带给了勇士坚强的防守。巴恩斯、伊戈达拉、汤普森和格林都拥有极强的一对一防守能力，而出色的移动能力和补防意识也在一定程度上弥补了库里在防守上的不足。因此，截至目前勇士可以将对手得分控制在场均96.2分，排在整个联盟第七位。

东西部实力不均在上周过后更加凸显，在NBA官网的实力榜中，联盟前七全部被西部球队占据。另一组数据则更为直观，东部除了猛龙的胜率在75%外，其他球队胜率全不足七成。而西部胜率七成以上的球队多达7支，也就是说，即便是西部排名第七的小牛(胜率72.7%)，放在东部也能位列次席。

上周西部球队在与东部球队的交战中15胜10负占优，而从开赛到目前为止，西部以78胜36负保持对东部球队的绝对战绩优势。

据新华社



足协原副主席南勇减刑1年

星报讯(张慧云) 昨天下午，北京二中院对足协原副主席南勇减刑案进行公开开庭审理并当庭宣判，裁定减去一年有期徒刑。法院审理认为，罪犯南勇在刑罚执行期间确有悔改表现，符合法定减刑条件。

南勇，54岁，国家体育总局足球运动管理中心原主任，中国足球协会原副主席。2012年6月7日，南勇因犯受贿罪被判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币20万元。南勇1997年9月调入中国足协，先后担任中国足协副主席、司库等职。南勇于2010年3月因涉嫌受贿被依法批捕。

合肥元旦越野赛报名启动

星报讯(记者 江锐) 作为合肥市传统群众性体育活动，一年一度的元旦越野赛又将如期而至。市场星报记者12月9日获悉，“万科杯”安徽省暨合肥市2015年迎新年健身走、第55届元旦越野赛，2015年元月1日将继续在滨湖新区举行。目前，比赛报名工作已经启动。

据合肥市体育局副局长贾伟介绍，2015年的活动仍然分为健身走和越野跑两个大项，活动起终点继续设在滨湖新区渡江战役纪念馆。其中，越野跑分为7个组别，小学男、女组，中学男、女组，成人及大中专男、女组，还有老年组。7个组别的越野跑路线均为渡江战役纪念馆北广场出发，沿着云谷路、环湖北路、包河大道顺时针绕行，返回云谷路渡江战役纪念馆北广场。不同的是，成人和大中专男子组是绕行两圈，8公里；其他六个组别是绕行一圈，4公里。健身走不分年龄、组别，距离为3.5公里。

淮南彩民喜中7星彩500万

体彩梦想照进现实

12月2日晚，体彩7星彩第14141期开奖，当期开奖号码为“1881351”，全国中出一等奖一注，这唯一一注500万大奖落在了淮南。

12月3日，笔者来到了中出500万元大奖的第08095号体彩网点，这个位于淮南市谢家集区路东村的网点，从外观上来看可以说是“其貌不扬”，但就在两年前，同样是这个网点，中出了大乐透一等奖975万元，此次，又中出500万元大奖，成为此地热议话题。

到底是什么让这个网点接连中出大奖？下面就让笔者带大家一探究竟。

网点内部并不大，设备虽然比较陈旧，但整体给人感觉小店比较整洁。店内的桌上早已摆满了瓜子、糖果、花生等零食。

彩票站业主王女士介绍说，“昨晚得知小店中出一等奖，大清早便去买了零食和鞭炮，虽然不是我自己中的大奖，但是自己的彩票店出的大奖，也很开心，引来街坊邻居、彩民朋友们进店沾沾喜气，吃些零食，热闹热闹庆祝一下。”

笔者在来之前，身边的朋友都让笔者探寻此店频中大奖的“诀窍”，如果真有中奖秘诀愿意天天从市区跑到这个网点来购买彩票。与业主交谈之后，笔者发现想中大奖必须具备两点：

1、抱着一颗平常心买彩票，自己开心，让彩票成为休闲时间的娱乐，而不是不中奖时的失落。

2、坚持购彩。俗话说得好，坚持就是胜利，坚持到最后的人笑得最开心。

冯程程

2014年福建最高奖纪录诞生 福州彩民喜中3252万

今年福建省超级大乐透最高奖纪录诞生了！12月3日晚，大乐透第14142期开奖，全国中出10注650万头奖，福建彩民表现惊人，独擒其中5注650万一等奖。令人称奇的是，这5注一等奖、总计3252万巨奖出自同一家站点，那就是位于福州市闽侯县上街镇建平村后山100号20662站，这不仅仅是今年福建超级大乐透最高奖纪录，同时也是超级大乐透上市以来，福建彩民中得的第二大巨奖，福建彩民最高奖7417万出自三明宁化彩民之手。本期过后，超级大乐透一等奖奖池仍高达12.13亿。

大乐透第14142期一等奖并喷了10注，单注奖金高达6504645元，分别

出自天津(1注)、江苏(1注)、安徽(1注)、福建(5注)、山东(1注)、甘肃(1注)。据检索，本期中出的10注650万头奖花落6个省市，其中安徽、山东、甘肃、江苏4地彩民，采用复式投注，天津彩民采用胆拖投注，福建彩民采用的是单式投注。山东中出的1注头奖，出自泰安第16502号站点，中奖彩票是一张“7+2”复式票，投注金额42元，中得一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注，单票中奖金额达到652万多元。此外福建中出的5注头奖，均出自福州第20662号站点，幸运彩民采用了单式倍投票，投注金额40元，单票中奖金额达到3252万多元。

金嵌



多行善事有厚报 兰州“彩迷”领大乐透650万

大乐透破纪录的12亿元高奖池，在甘肃省寒冷的冬日掀起了滚滚购彩热潮。12月3日第14142期开奖后，全国中出10注650万大奖，甘肃省彩民中得其中一注。就在大家纷纷猜测这位彩民何时会前来领奖时，12月5日下午15时许，这位大奖得主喜滋滋地来到了甘肃省体彩中心。

健谈的大奖得主李先生一开口就说：多行善必有厚报。这次中奖是对我们全家多年来行善积德、多做好事的好回报。接着，李先生不等笔者细问就侃侃而谈，他说自己因为超级喜爱大乐透而被人称为“彩迷”，走到哪买到哪，不论身在何处，只要有体彩店，就要进去买几注。对这个称谓他自己很是满意，认为这是对他买彩票、行善积德、热心公益的一种肯定。李先生平常只购买大乐透，尤其是今年超级大乐透奖池持续走高以来，更是调动了他的购买热情。当笔者叹息李先生错失追加奖金时，李先生也后悔不已，根据这次的经验看，还是要进行追加投注，这样才能多得回报。

在此提醒各位彩民朋友，超级大乐透奖池依然在12亿元高位，请大家心动不如行动，走进各个体彩销售网点，在为社会公益事业做出贡献的同时，去博取属于自己的超级大奖吧！

习耀尹

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 12.9046 亿元 (目前中国彩市第一)

第14144期, 开奖号码: 01、21、24、25、35+04、11

全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六